Brukerveiledning

Simuleringsmodellen (implementert i MATLAB): 
Krever filen inputSimulering.xlsx for å kjøre.
I denne modellen genereres scenarier som kopieres manuelt over i instanfilen (instansTech.txt) som anvendes i optimeringsmodellen. Scenariene kommer i følgende matriser etter at simuleringsmodellen har kjørt: 
excessDemand
sengepostManScen
sengepostTirScen
sengepostOnsScen
sengepostTorScen
sengepostFreScen
sengepostLorScen
sengepostSonScen

Optimeringsmodellen (implementert i Xpress):
Inputfil: instansTech.txt
[bookmark: _GoBack]Her genereres en MSS som manuelt må skrives inn i simuleringsmodellen på linje 101-219.
Under følger et eksempel.

MSS: 

Rader: subspesialiteter
Kolonner: operasjonsstuer. 
Tallet 0, 1 eller 2 angir antallet slots som er skedulert til stuen

MSS=[2 2 2 2 2 2 2 2; 
    2 2 1 2 2 2 2 2;
    2 2 2 2 2 2 2 2;
    2 2 2 2 2 2 1 1;
    2 2 1 2 2 0 0 0];


xMan – xFre:

Rader: Pasientkategorier
Kolonner: Operasjonsstuer
Tall angir antall pasienter som er skedulert på hvilken dag og til hvilken operasjonsstue 
 
xMan=[0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 2 0 0 0 0 ;
    0 0 0 3 0 0 0 0 ;
    0 2 3 0 0 0 0 0 ;
    0 2 0 0 0 0 0 0 ;
    0 1 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 2 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 2 0 0 0 ;
    0 0 0 0 1 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 2 2 ;
    0 0 0 0 0 2 0 0 ];
xTir=[0 1 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 1 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 2 1 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 1 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 2 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 1 1 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 2 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 2 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ];
xOns=[0 3 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 3 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 2 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 1 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 1 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 2 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 2 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ];
xTor=[0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 5 2 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 4 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 2 0 0 0 ;
    0 0 0 0 1 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 1 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 1 1 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ];
xFre=[0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 5 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ;
    0 0 0 0 0 0 0 0 ];
 
 


nMan-nFre:

Rader: Subspesialiteter
Kolonner: Operasjonsstuer
Tallet 0, 1 eller 2 angir antallet fleksible slots som er skedulert til de ulike subspesialitetene på de ulike dagene


nMan=[2 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 1 0 0];
nTir=[2 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 2 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0];
nOns=[2 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 2 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0];
nTor=[2 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 2 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0];
nFre=[2 2 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 1 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 2 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0;
    0 0 0 0 0 0 0 0];




